2. TERMIN - 7.6.2010

o #

Pouzivdte-li néjakou slozitéjsf vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité slofené
funkce), nent tieba formulovat znénd, struéné viak ovérte jejé piredpoklady.
Definitivnd vijsledek a duleZité mezivysledky u kaZdého pirikladu zvgjmznéte!

Veskeré dvahy 7ddné odivodnéte. Odevzdduejte prosim vechny pouZité vyjpocty.

1. [12b] Je déna funkce
f(z) = |z|sinz, T € |-, 7,

které je 2m-periodicka.

(a) Najdéte Fourierovy koeficienty. |

(b) Cemu se rovné soudet piistusné Fourierovy fady ? Nakreslete graf; podobné
odiivodnéte (zejméne vypottéte derivaci funkce f a vySetfete jeji spojitost).

(c) Napiste Parsevalovu rovnost (nejprve obecné a potom vy&islete jeji ¢asti v tomto
konkrétnim piipadé).

(d) Ovétte, ze Ize aplikovat vétu o derivovani Fourierovy fady ¢len po &lenu. Vyjddiete
f' pomoci trigonometrické fady.

2. [12b] (a) Vypotitejte Fourierovu transformaci funkce
1
f(=) = (x? + iz + 12)%

(b) Na zékladé tohoto vysledku (tj. bez vypoétu dalsich integralil) napiste, demu se
rovnéa Fourierova transformace funkee zf{z). (Ovéite pfedpoklady pifslusné véty!)

3. [8b] Je déna funkce
f(z) = zcos z — exp zsin z.
(a) Najdéte prvnf tii nenulové Eleny Taylorova rozvoje o stfedu 0.
(b) Jaky typ singularity mé funkce 1/f v bodé 0? Najdste tfi nenulové &leny Lau-
rentova rozvoje.




1. pkiklad [12b)

[4] ... Fourierovy koeficienty
[3] ... soufet F.¥. (derivace f = 2 body)
[3] ... derivace ¢len po &lenu

[2] ... Parseval

2. piiklad [12b) i
[3} ... sestaveni funkce F{z} + singularity
[4) ... vypolet rezidui

(2} ... limitni pfechod pfes pllkruinici

[3) ... transformace x.f(x)

3. piiklad [8b]
[3] ... bod za kaZdy &len v rozvoji £
[2] ... typ singularity

(3] ... bod za ka2dy &len v rozvoji 1/f
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